

Саратовцы на Таганке

Один из старейших российских театров — Саратовский драматический — начинает 14 июля свои гастроли в столице спектаклем по пьесе «Багровый остров» (постановка режиссера А. И. Дзекуна) на Новой сцене Театра на Таганке. Коллектив саратовцев — академический, он славится своей школой актерского мастерства, продолжающей высокие традиции русского сценического искусства. Кроме «Багрового острова» М. Булгакова, коллектив привез в Москву еще пять спектаклей.

Театр драмы имени К. Маркса работает в новых условиях эксперимента. Это уже дало ощутимые результаты: расширило творческую самостоятельность труппы, позволило вести свободный поиск новых выразительных средств, дало широкий простор для творчества режиссеров и актеров. И главное — неизмеримо возрос интерес зрителей к театру.

Т. САХАРОВА.

1 2 ЮЛ 1936

Саратовский драматический театр

5